LEDELSENS UTTALELSE
Hommelvik IL
I forbindelse med revisjon av årsregnskapet for pr. 31. desember 2021 bekreftes at etter vår vurdering gir regnskapet et rettvisende bilde i samsvar med regnskapslov og god regnskapsskikk. 

Vi bekrefter etter beste evne og overbevisning at: 

Vi har oppfylt vårt ansvar for å påse at idrettslagets regnskap og formuesforvaltning er gjenstand for betryggende kontroll, herunder slik intern kontroll som vi finner nødvendig for å muliggjøre utarbeidelsen av et regnskap som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller feil. 

Vi har tatt tilstrekkelig hensyn til og opplyst om forhold til nærstående parter og transaksjoner med disse i overensstemmelse med kravene regnskapsloven og god regnskapsskikk. 

Alle transaksjoner er registrert i regnskapsposter og reflektert i regnskapet, og har etter beste evne opplyst om alle forhold av vesentlig betydning for selskapet og den økonomiske situasjonen. 

Vi har gitt revisor alle opplysninger om eventuelle misligheter eller mistanker om misligheter som vi er kjent med og som kan ha påvirket selskapet og regnskapet.

Vi har gitt revisor opplysninger om alle kjente tilfeller av manglende overholdelse eller mistanke om manglende overholdelse av lover og forskrifter som kan ha betydning for utarbeidelsen av regnskapet. 

Idrettslaget har tilfredsstillende hjemmel til alle eiendeler, og det er ingen pantsettelser av eller heftelser på idrettslagets eiendeler, med unntak av dem som fremgår av notene til regnskapet. 
Det har ikke skjedd hendelser etter regnskapsavslutningen som er av vesentlig betydning for opplysninger gitt i avlagt årsregnskap.
Dato:21/3-2022                          
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